
 

令和６年度 第２回 和田東小学校運営協議会 会議録 

 

１ 開 催 日 時  令和６年６月６日（木） １３時３０分から１５時３０分まで 

２ 開 催 場 所  和田東小学校 会議室 

３ 出 席 委 員  小出 幸雄、村松 信子、鳥居 弘起 

鈴木 佐知子、伊藤 武司、小野田 依里 

４ 欠 席 委 員  渡瀬 三郎 

５ オ ブ ザ ー バ ー  中村 まゆみ（児童民生委員）、西澤 幸次朗（天竜協働センター長） 

６ 学    校  大橋 英之（校長）、中村 あづさ（教頭）、本樫 俊介（教諭） 

飛永 百合子（ＣＳディレクター） 

７ 傍 聴 者  なし 

８ 会 議 録 作 成 者  ＣＳディレクター 飛永 百合子 

９ 議長の選出 

司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、小出委員から会長の村松委員を推

挙する旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。 

10 協 議 事 項   

（１）子供たちの様子について 

（２）学校運営の課題 

11 会 議 記 録 

  司会から、委員総数７人中６人の出席があり過半数に達しているため、会議が成立している旨

の報告があった。また、議長より前回の会議録について説明があった。 

（１） 子供たちの様子について 

司会の指示により、本樫教諭から子供たちの様子について説明があった。 

生活面では、今年度は欠席が少なく欠席０の日もあった。登校時間も早い。挨拶に取

り組む活動を６年生が中心になってやっている。運動面では、「ふりかえりカード」を使

って目標を持って取り組んでいる。学習面では、基礎基本の確実な定着をめざして「こ

つこつタイム」を設けている。学校評価をもとにさらに改善をしていく。 

  委員からは以下のような意見があった。 

・車をたたいたり通せんぼをしたりしている子供を見たという人がいた。また、学校の前の道の 

制限速度は３０キロだがもっと速度が出ている車が多くて危ない。大きい表示にできないもの 

か。（村松委員） 

・学校の前の道は狭い。グリーンの中へ入らないと交差できない。（鳥居委員） 

 ・自転車の乗り方がよくない。季節柄体調をくずす子も多い。健康管理も必要。（佐知子委員） 

・正門のところで旗振りをする際、止まってくれない車があると聞く。家庭で通学路について話

すとよい。（小野田委員） 

 

（２） 学校運営の課題 

   前回の会合での課題を受け、クリーン作戦とCS学校支援活動について説明があった。 



 ・PTA主催で第１回クリーン作戦を６月２２日に実施する。（伊藤委員） 

・保護者にお願いしたいボランティアの内容は、花壇整備、図書室整備、運動場草取りの３種類。

「さくら連絡網」のアンケート機能を使って気軽に参加していただくことを考えている。（教

頭） 

・春と秋に苗を植えることと花壇の草取をするボランティアはよいと思う。（中村オブザーバー） 

・学校の職員でそのタイミングを教えてくれる人がほしい。（佐知子委員） 

 ・ボランティアの声かけの価値はある。（小野田委員） 

 ・学習のボランティアについては元教員ボランティアを募ろうかと考えている。算数の学習支援

をお願いする。（教頭） 

 ・以前の九九検定のように限定されたものならできる。（鳥居委員） 

 ・調理の支援で覚えてくれた子が、学校の外でも声をかけてくれるのが嬉しい。（村松委員） 

 その他、以下のような発言があった。 

 ・にこぴん池にまた藻が入っている。（鳥居委員） 

 ・園芸のクラブはないのか（村松委員） 

・園芸はない。外国語など学習内容が増え、クラブ活動の時間数が減っている。（校長） 

・校区の他の学校のオブザーバーもしているが、和田東小学校は皆さんがとても協力的なイメー

ジがある。ボランティアが参加しやすい条件として土曜日も考えられるか。協働センターに地

域資源があるので良かったら検討を。（西澤オブザーバー） 

 ・協力を持続させるシステムをつくるのはたいへんだ。（伊藤委員） 

・「赤い道」がぼこぼこで危ない。西門の方に穴がある。（佐知子委員）  

・安全のために「赤い道」を通って登下校するよう赤く塗られていた。（中村オブザーバー） 

・ブログを見ているが、教頭先生がやっているのか。（鳥居委員） 

・はい。家庭で子供との話のきっかけになるとよいと思っている。（教頭） 

・閲覧数は1日平均５０人弱と少ない。（校長） 

 ・PRをもっとした方がよいか。（村松委員） 

 

 

その他報告事項等 

 司会から、次回の会議は、令和６年１０月２１日（月）１３時３０分に開催する旨の連絡が

あった。 

 

 


